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A feladatok megoldiasat a honlapon a megfelelé helyen kell megjelélni. E16-
fordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

frjatok az itt 1athato dbra 5 szakaszénak koreibe 1-t6]

10-ig az Osszes szamot ugy, hogy minden két szom-

szédos korbe irt szam Osszege legyen egyenld a sza-

kaszok masik végein 1évo két korbe irt szam Osszegé-

vell Az alabbiakbol mennyi lehet két ilyen szomszé-

dos korbe irt szam 0Osszege? (Egy korbe csak egy

szam irhatd!)

A) 7 B) § ©) 9 D) 10 (E) 12

Legkevesebb hany mez6t kell ahhoz befesteniink egy 5x5-0s tablazaton,
hogy minden 3x3-as részben pontosan 4 befestett mez6 legyen?

(A) 6 B) 7 ©) 8 D) 9 (E) 10

Zsuzsi és baratndi egy 6szi napon elhataroztdk, hogy 9 6ratol 13 oraig meg-
figyelik a szomszéd szilvaskertbe betévedt siin viselkedését. A 4 oran at tartd
megfigyelés minden pillanataban legalabb egy lany szemmel tartotta a siint.
Mindegyik lany pontosan fél o6ran at figyelte folyamatosan, és mindegyikiik
arrol szamolt be, hogy megfigyelése alatt pontosan egy szem szilvat evett
meg a falank siin. Hany szem szilvat fogyaszthatott el a siin ezen a napon 9-
tol 13 oraig?

A) 8§ B) 9 ©) 10 D) 11 (E) 13

Csigali utcdin egyetlen villamosvonal talalhato,
mely kor alakot formaz. Az Allatkert megall6tél a
Park megalloig a Stadion megallon keresztiil ha-
romszor olyan hosszu utat tesz meg a villamos,
mintha nem a Stadion megallon 4t menne ugyan-
oda. A Stadion megallétol az Allatkert megalloig
viszont fele annyi utat tesz a villamos a Park meg-
allon keresztiil, mint ellentétes iranyban. Hanyszo-
rosa a villamos Utja a Park megallétol a Stadionok Stadion
megalloig az Allatkerten at, mint ellenkezd irAnyban?

(A) 6-szorosa (B) 8-szorosa (C) 9-szerese (D) I1I-szerese(E) 12-szerese

Allatkert

Park



10.

Egy szamitdgépes program a kovetkezOképpen mikodik: amikor a képer-
ny6n megjelenik egy szam, ra egy masodpercre Uj szamot ir ki helyette, amit
ugy kap, hogy a képernyon 1év6 szamhoz hozzaadja az utols6 szamjegyénél
1-gyel nagyobb szamot. Hany primszam jelenhet meg ezen a képernyon koz-
vetleniil egymas utan?

A) 2 (B) 3 © 4 D) 5 (E) 6

Anna az @ szamkartyakbol egyidében kirakott egy haromjegyli és
egy kétjegyli szamot ugy, hogy a haromjegyli tobbszorose lett a kétjegyiinek.
Hanyas szamjegyet tartalmazo keriilhetett a haromjegyti szamban az egyesek he-
lyére?

A) I B) 2 o3 (D) 4 (E) 5

A Csirkeszarnyak étteremben 6 db-os, 9 db-os vagy 20 db-os csomagolasban
rendelhetiink csirkeszarnyakat. (Igy példaul kérhetiink 21 darabot, mert 21 =
=6+ 6 + 9, de semmilyen moédon nem kaphatunk 19 darabot.) Mennyi az a
legnagyobb csirkeszarny darabszam, amit nem tudunk itt rendelni?

(A) 30-nal kevesebb. (B) 30-nal tobb. (C) 40-nél kevesebb.
(D) 40-nél tobb. (E) 46-nal kevesebb.

Hét torpe a talalt gyémantokat tigy osztotta szét, hogy felvaltva vettek beldle
annyit, amennyi a még ott 1évd gyémantok szdmaban a szamjegyek Osszege
volt. Két teljes kor utdn a gyémantok elfogytak, ekkor egyikiik kivételével
mindenkinek ugyanannyi jutott. Hany gyémant juthatott egy torpének?

A) 9 (B) 12 ©) 18 (D) 20 (E) 27

Egy 3x3-as tablazat mezdibe beirtuk az 1, 2, 3, ..., 9 szdmokat (mindegyikbe
mast) ugy, hogy barmelyik 2x2-es részben 1év6 4 szamot adjuk is Ossze,
mindig ugyanazt az dsszeget kapjuk. Mennyi lehet ez az 0sszeg az alabbiak
koziil?

(A) 15 (B) 16 (C) 20 (D) 24 (E) 25

Az abran egy 17 gyufaszalbol késziilt 2x3-as téglalap lathats. ,—,—,—
Hasonlé mddon 2007 gyufaszalbol épitettiink egy nxk méretii l__] ]
téglalapot, amelynél mind a 2007 gyufaszalat felhasznaltuk [ ] [ ]
(egymasra nem helyezhettlink és szét sem torhettiink gyufasza- — ——
lat). Mennyi lehet az nxk-s téglalap hosszabb és rovidebb oldalat alkoto gyu-
fak szaménak kiilonbsége?

A) 9 (B) 18 () 177 (D) 354 (E) 399

—_—

A feladatsor a kdvetkezd oldalon folytatodik.



(Folytatas az elozo oldalrol.)

11.

12.

13.

14.

15.

Legfeljebb hany olyan kiilonb6z6 utat talalhatunk a mellékelt
kocka élvazan, amely a megjeldlt bal alsé csticsbol indul, oda
érkezik vissza és barmely élen legfeljebb egyszer halad at? (Két
utat kiilonbozOnek tekintiink, ha valamelyik csticsot nem
ugyanannyiadikként érintette.)

A) 15 (B) 18 (C) 21 (D) 36 (E) 42

Legtobb hény olyan haromjegyti primszam létezik, amelyekben a szamje-
gyek szorzata 1897

A) 2 B) 3 © 4 D) 5 (E) 6

Egy haromtételes zenemi sziinet nélkiili lejatszasa 60 percig tart. Egyik tétel
sem hosszabb, mint a masik két tétel egyiittvéve. Barmelyik két tétel hossza
kozti kiilonbség legalabb 3 perc. Hany perc iddtartamu lehet az alabbiak ko-
ziil a masodik leghosszabb tétel?

(A) 18 (B) 2! (C) 24 (D) 27 (E) 30

Az aldbbiak koziil n mely értékére érhetd el, hogy az 4, =+1+2+...+n

alakt 6sszegek kozott szerepeljen a 100? (Barmelyik + helyett tetszés szerint
valaszthatjuk a + vagy a — jelet.)

(A) 15 (B) 16 (C) 2020 (D) 2021 (E) 2022

Legtobb hanyféleképpen lehet a Eﬂﬂ alakzatot a jobb oldali NN

abraban elhelyezni, ha az alakzatot forgatni szabad, de tiikroz- |
ni nem? (Az alakzat vonalai az dbra racsvonalaira kell illesz-
kedjenek!) =

(A) 72 (B) 76 (C) 80 (D) 84 (E) 88




